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XIV З’ІЗД ОФТАЛЬМОЛОГІВ УКРАЇНИ 
(Одеса, 23-25 травня 2018 р.) 

У роботі з’їзду взяли участь 1444 фахівця з оф-
тальмології та суміжних спеціальностей, в т. ч. 1392 
з України — науковці, практикуючі лікарі-офталь-
мологи і фахівці суміжних напрямів (неонатологи, 
радіологи, хіміотерапевти, невропатологи, фтизіат-
ри, фармакологи і біологи) та 52 фахівця з Болгарії, 
Великобританії, Грузії, Данії, Індії, Італії, Малайзії, 
Молдови, Німеччини, Республіки Білорусь, Румунії, 
Словаччини, Туреччини, Швейцарії та Японії. 

Триденна програма з’їзду була присвячена прі-
оритетним напрямам офтальмології:  
 Організація та удосконалення офтальмологіч-

ної допомоги.
 Тканинна терапія. Фармакологія.
 Патологія рогівки. Кератопластика. Кератопро-

тезування. Рефракційна хірургія.
 Глаукома та патологія кришталика.
 Патологія судинної оболонки, сітківки та зоро-

вого нерву. Запальна патологія ока.
 Діабетичні ураження очей. Вітреоретинальна

мікрохірургія.
 Посттравматична та післяопікова патологія ока

та його придаткового апарату.
 Новоутворення органа зору та його придат-

кового апарату.
 Реконструктивна хірургія на повіках, орбіті та

околоорбітальній області.
 Офтальмопатологія дитячого віку.
 Аномалії рефракції та окорухового апарату.
 Нейроофтальмологія.
 Функціональні методи дослідження в офталь-

мології.
 Сучасні лазерні методи, інноваційні технології

в офтальмології.
Було проведено 12 пленарних засідань, 4 сате-

літних симпозіумів,  4 секційних засідань і 4 круглі 
столи, навчальний курс “Цукровий діабет” та засі-
дання електронних постерів, де понад 120 україн-

ських і зарубіжних фахівців представили свої ін-
новаційні розробки у галузі офтальмології. 

Доповідачі з України висвітлили актуальні 
проблеми інвалідності внаслідок патології органів 
зору в Україні, розповіли про використання різних 
трансплантаційних матеріалів, віддалені резуль-
тати фемтосекундної наскрізної кератопластики, 
нові технології контактної корекції, сучасні мето-
дики лікування хворих на катаракту. 

В рамках заходу відбулася виставка сучасних 
лікарських засобів, де 27 вітчизняних і зарубіжних 
компаній представили фармацевтичну продукцію, 
спеціалізоване медичне обладнання та вироби 
медичного призначення. 

XIV з’їзд офтальмологів України ознаменова-
ний значним ювілеєм — 110-річчям від дня на-
родження видатного вченого академіка Надії 
Олександрівни  Пучковської. Цій події було при-
свячено секційне засідання, на якому відбувся 
круглий стіл на тему “Сучасні підходи до лікування 
травматичних пошкоджень і опіків очей”. 

В цьому році відбувається ще одна важлива 
подія в галузі офтальмології — 80-річний ювілей 
заснування Товариства офтальмологів України. Ця 
організація з 1938 року об’єднує медичну громад-
ськість в галузі офтальмології та сприяє всебіч-
ному розвитку вітчизняної сфери охорони здо-
ров’я, науково-освітньої і дослідницької роботи в 
галузі офтальмології. Все це дозволило виростити 
величезну плеяду відомих учених і висококвалі-
фікованих лікарів та привнести в вітчизняну оф-
тальмологію багато нових досягнень. 

XIV з’їзд офтальмологів України надав мож-
ливість об’єднатися відомим вченим, дослідникам, 
практикуючим лікарям і фахівцям суміжних на-
прямів для обміну досвідом, підвищити рівень 
кваліфікації і розширити професійні зв’язки і діло-
ві відносини. 
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